BÀI PHÁT ĐỘNG
Phong trào thi đua yêu nước chào mừng kỷ niệm 550 năm thành lập huyện Hương Sơn (1469 - 2019), chào mừng Đại hội đảng bộ huyện lần thứ XXIII, nhiệm kỳ 2020 - 2025
Kính thưa toàn thể các đồng chí!
Năm 2018, tình hình chính trị, kinh tế xã hội huyện nhà đạt được kết quả khá toàn diện, cấp ủy, chính quyền, các ban ngành đoàn thể từ huyện đến cơ sở đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai các giải pháp ngay từ đầu năm, với quan điểm quyết liệt, bám cơ sở, tập trung cao cho nhiệm vụ trọng tâm, cùng với sự hưởng ứng của cộng đồng doanh nghiệp và quần chúng nhân dân trong và ngoài huyện nên đến nay có 22/24 chỉ tiêu, nhiệm vụ chính trị đạt và vượt kế hoạch, tạo đà thuận lợi cho thực hiện nhiệm vụ chính trị năm 2019. 
[bookmark: _GoBack]Năm 2019, năm thứ tư thực hiện nghị quyết đại hội lần thứ XXII Đảng bộ huyện, năm tổ chức Lễ kỷ niệm 550 năm thành lập huyện Hương Sơn (1469 – 2019), thay mặt Ban thường vụ Huyện ủy, Hội đồng thi đua khen thưởng huyện tôi phát động phong trào thi đua năm 2019 với chủ đề "Đoàn kết, năng động, sáng tạo, thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm 550 năm thành lập huyện Hương Sơn" với các nội dung chủ yếu sau:
Một là, Tập trung quán triệt sâu sắc tư tưởng của Chủ tịch Hồ Chí Minh về thi đua ái quốc, người khẳng định “Thi đua là yêu nước, yêu nước phải thi đua và những người thi đua là những người yêu nước nhất”, “thi đua là động lực của sự phát triển và là biện pháp quan trọng để xây dựng con người mới”.
Hai là, Đẩy mạnh các phong trào thi đua thiết thực, hiệu quả trên tất cả các lĩnh vực, phấn đấu thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh năm 2019, tạo dự chuyển biến toàn diện, đồng bộ, có sức lan tỏa sâu rộng về chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh. Xây dựng tổ chức Đảng, các tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội trong sạch, vững mạnh; cơ quan, đơn vị văn hóa, văn minh góp phần nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của nhân dân.
Năm 2019, phấn đấu có thêm ít nhất 3 xã đạt chuẩn nông thôn mới, mỗi xã xây dựng mới tối thiểu 01 khu dân cư kiểu mẩu, 10 vườn mẫu; xã đã đạt chuẩn giữ vững, nâng cao chất lượng tiêu chí; các xã chưa đạt chuẩn phấn đấu mỗi xã tăng 03 tiêu chí, không còn xã dưới 15 tiêu chí. Mỗi thị trấn đạt thêm 4 - 5 tiêu chí đô thị loại IV, xây dựng thêm 1km đường điện chiếu sáng.
Ba là, Đẩy mạnh phong trào thi đua "Dạy tốt, học tốt"; thi đua thực hiện lời dạy của Bác Hồ "Lương y như từ mẫu" và 12 điều y đức đối với cán bộ y tế; thi đua đẩy mạnh phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa gắn với xây dựng nông thôn mới; đẩy mạnh các phong trào thể thao quần chúng. Phong trào "Đền ơn đáp nghĩa - uống nước nhớ nguồn", chăm lo gia đình chính sách, người nghèo, người có hoàn cảnh khó khăn; phấn đấu mỗi xã, cơ quan, đơn vị hỗ trợ xây dựng mới 01 nhà tình nghĩa đảm bảo tiêu chí ba cứng, các xã không còn nhà tạm, dột nát; 100% lớp học có tủ sách, phủ kín 100% BHYT học sinh.
Nâng cao chất lượng các phong trào "Thi đua quyết thắng", "Vì an ninh Tổ quốc", phòng, chống tội phạm và tệ nạn xã hội; đảm bảo ANTT, ATXH trên địa bàn. Hoàn thành xuất sắc chỉ tiêu tuyển giao quân, 100% địa phương An toàn làm chủ, sẵn sàng chiến đấu.
Bốn là, Đẩy mạnh phong trào thi đua xây dựng chính quyền vững mạnh. Hướng các phong trào thi đua vào việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh; nâng cao năng lực và sức chiến đấu của tổ chức cơ sở Đảng, xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh. Nâng cao năng lực quản lý nhà nước; đẩy mạnh phòng, chống tham nhũng, lãng phí. Tiếp tục thi đua nâng cao hiệu quả cải cách hành chính, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, nâng cao hơn nữa tinh thần, trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức.Phấn đấu 100% thủ tục hành chính đều được giải quyết kịp thời, không có thủ tục chậm.
Năm là, Các cấp, các ngành, các cơ quan, đơn vị phấn đấu đều có công trình chào mừng kỷ niệm 550 năm. Cấp huyện xây dựng, hoàn thành 02- 03 công trình và mỗi xã, thị trấn lựa chọn xây dựng 01 công trình trọng điểm, thiết thực, hiệu quả hoàn thành trước dịp 02/9 để chào mừng kỷ niệm 550 năm thành lập huyện. Mỗi cơ quan đơn vị căn cứ tình hình thực tế và điều kiện, khả năng của mình, lựa chọn công trình thiết thực để góp phần cùng với huyện chỉnh trang đô thị, công sở văn minh.
    	Kính thưa toàn thể các đồng chí!
    	Để phong trào thi đua đạt hiệu quả cao nhất, tôi đề nghị: Các ban, phòng, ngành, Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức đoàn thể phối hợp chặt chẽ với cấp ủy, chính quyền các cấp, phát huy sức mạnh khối đại đoàn kết toàn dân trong việc vận động cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên và các cộng đồng doanh nghiệp, tầng lớp nhân dân, con em trong và ngoài huyện tích cực hưởng ứng và thực hiện phong trào thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm 550 năm thành lập huyện.
 	Các cơ quan thông tin đại chúng trên địa bàn huyện đẩy mạnh công tác tuyên truyền, nhất là những kết quả đã đạt được trong thời gian qua và những mục tiêu, kế hoạch cần hoàn thành trong đợt thi đua này trên tất cả các lĩnh vực của đời sống xã hội. Xây dựng các chuyên trang, chuyên mục và bố trí thời lượng phát sóng phù hợp để biểu dương gương người tốt, việc tốt, các điển hình và nhân tố mới, tạo không khí thi đua sôi nổi trong các cơ quan, đơn vị, địa phương, để công tác thi đua thực sự là động lực để động viên các cấp, các ngành, các cơ quan, đơn vị và các tầng lớp nhân dân phấn đấu lập thành tích cao nhất hướng tới kỷ niệm 550 năm thành lập huyện. 
Với tinh thần đó, tôi kêu gọi toàn thể các cơ quan, đoàn thể, các xã, thị trấn; cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và toàn thể nhân dân, cộng đồng doanh nghiệp, doanh nhân trong và ngoài huyện phát huy truyền thống đoàn kết, chung sức, đồng lòng, vượt qua khó khăn, ra sức thi đua lập thành tích cao nhất, thực hiện thắng lợi các nội dung thi đua và hoàn thành vượt mức các mục tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế- xã hội, đảm bảo quốc phòng an ninh, xây dựng hệ thống chính trị ngày càng vững mạnh, góp phần xây dựng Hương Sơn ngày càng giàu đẹp, văn minh.
    Xin trân trọng cảm ơn !



