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THÔNG BÁO

Kết quả tiếp công dân định kỳ ngày 20/02/2019


Ngày 20/02/2019, tại Trụ sở Tiếp công dân huyện, đồng chí Nguyễn Quang Thọ, Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện đã chủ trì phiên tiếp công dân định kỳ. Cùng dự có đại diện lãnh đạo Thanh tra huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện, Ban Tiếp công dân dân huyện.

Theo đăng ký, tại phiên tiếp công dân lần này có ông Đặng Thanh Luân, bà Nguyễn Thị Thanh Hoa (con ông Luân), thôn Đông Hà, xã Sơn Quang, huyện Hương Sơn.

Tại buổi tiếp dân ông Luân đã phản ánh và đề nghị giải quyết: Năm 1995, gia đình ông được giao 5,8ha đất rừng vùng đập Cây Gạo (theo Quyết định số 113SqQĐ/UB ngày 30/7/1995 của UBND huyện Hương Sơn). Năm 2000, thực hiện Dự án trồng rừng Việt Đức, ông Hồ Đình Việt (cán bộ Địa chính) đã chiếm dụng và cho một số hộ khác làm trên đất rừng của ông. Vụ việc đã được UBND xã Sơn Quang giải quyết nhưng ông không đồng ý, nên ông tiếp tục làm đơn đề nghị UBND huyện giải quyết nhưng đến nay chưa có kết quả.

Sau khi nghe công dân trình bày nội dung vụ việc, các yêu cầu, kiến nghị; ý kiến phát biểu, giải trình của các thành viên tham dự buổi tiếp và xem xét các hồ sơ, tài liệu liên quan, Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện kết luận:

Vụ việc mà ông phản ánh và đề nghị giải quyết là tranh chấp đất đai, thuộc thẩm quyền giải quyết của Tòa án nhân dân theo quy định tại Điều 202, Điều 203 Luật Đất đai số 45/2013/QH13 ngày 29/11/2013. Vì vậy, đề nghị ông trực tiếp về Ủy ban nhân dân xã Sơn Quang để tổ chức hòa giải theo quy định. Trường hợp hòa giải không thành đề nghị ông khởi kiện ra Tòa án nhân dân huyện Hương Sơn để được xem xét, giải quyết theo thẩm quyền.

Trên đây là kết luận của Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện tại phiên tiếp công dân định kỳ ngày 20/02/2019. Yêu cầu các phòng, ban, ngành, địa phương liên quan rà soát lại nhiệm vụ được giao, thực hiện nghiêm túc các nội dung trên./.
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